

ચૂંટણી/ટોચ અગ્રતા

જા.નં./મા-૨/સ્ટાફ માહિતી/૨૦૨૩/ 17493

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી,  
ઓ/૩, જિલ્લા સેવા સદન-૨,  
અઠવાલાઈન્સ, સુરત  
Web : suratdeo.org  
Email : suratdeo@gmail.com  
તા. 7/10/2023

પ્રતિ,  
આચાર્યશ્રી,  
સરકારી અને ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ,  
તથા ગ્રાન્ટેડ પ્રાથમિક શાળાઓ  
સુરત, જિલ્લો-સુરત

વિષય :- ચૂંટણી સ્ટાફ ડેટાબેઝ અન્વયે શાળાના તમામ સ્ટાફની માહિતી આપવા બાબત.

સંદર્ભ :- ૧. નાયબ સચિવશ્રી, મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારીની કચેરી, ગાંધીનગરનાં પત્ર ક્રમાંક :ઈએલસી-

૧૦૨૦૨૩-૪૭-૯(પો.સ્ટાફ) તા.૨૮/૦૮/૨૦૨૩

૨. અધિક જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, સુરતનાં તા.૦૫/૧૦/૨૦૨૩નાં પત્ર નં.ચટણ-૧/લો.સા.ચૂ./સ્ટાફ  
માહિતી/મીટીંગ/૧૧/૨૦૨૩

ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે જણાવવાનું કે, સંદર્ભપત્ર-૧ થી આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪નાં પરિપેક્ષમાં ચૂંટણી સંચાલન માટે સ્ટાફનો ડેટાબેઝ તૈયાર કરવા અર્થે સંદર્ભપત્ર-૨થી તા.૦૬/૧૦/૨૦૨૩નાં રોજ અધિક જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, સુરતનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ મીટીંગમાં મળેલ સૂચના મુજબ આ સાથે સામેલ ફોર્મેટમાં સ્ટેટમેન્ટ-એ તથા **EMP-01** મુજબ આપની શાળાનાં સ્ટાફની વિગતો ભરી હાર્ડકોપી તથા સોફ્ટ કોપી (એક્સલ સીટ)માં આપના એસ.વી.એસ. કન્વીનરશ્રીને તા.૧૧/૧૦/૨૦૨૩ સુધીમાં જમા કરાવવા જણાવવામાં આવે છે. તેમજ તમામ એસ.વી.એસ. કન્વીનરશ્રીઓએ પોતાના સંકુલની માહિતી સંકલન કરી અત્રેની કચેરીમાં તા.૧૨/૧૦/૨૦૨૩ ના કચેરી સમય દરમિયાન જમા કરાવવાની રહેશે. સદર માહિતી જિલ્લા અધિક ચૂંટણી અધિકારીશ્રીને સમયમર્યાદામાં આપવાની હોઈ સત્વરે માહિતી પહોચાડવા જણાવવામાં આવે છે.

નોંધ :- તા.૩૦/૦૮/૨૦૨૩ની સ્થિતિએ પગારડેટામાં સમાવિષ્ટ તમામ કર્મચારીની માહિતી આપવાની રહેશે. તેમજ પત્રકની સૂચના મુજબની જ માહિતી તૈયાર કરવાની રહેશે. જો કોઈ કર્મચારીની વિગતો બાકી રહેશે/આપવામાં નહી આવે અને તેને સબંધી કોઈ પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થશે તો તેની સંપૂર્ણ જવાબદારી સબંધિત શાળાના આચાર્યશ્રીની રહેશે.

ઉપરોક્ત પત્રકની એક્સલ સીટ નીચેના ક્યું.આર.કોડ પરથી મેળવી શકશો.



બિડાણ :- ઉપર મુજબ

નકલ સવિનય રવાના :- અધિક જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, સુરત

નકલ રવાના જાણ તથા જરૂરી કાર્યવાહી સારું..

૧. તમામ શિક્ષણ નિરિક્ષકશ્રી/મદદનીશ શિક્ષણ નિરિક્ષકશ્રી, આ કચેરી.

૨. તમામ એસ.વી.એસ.કન્વીનરશ્રીઓ, સુરત

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી  
સુરત, જિલ્લો-સુરત

## STATEMENT-A

Name Of District:-

Sr. No.	Name of Office/Institution/ Bank etc..	Designation of Office/Institution/ Bank etc..	Name of the Office Head	Contact No.	E-Mail Address	Address of Office/Institution/ Bank	No of employees Class/Grade					
							I	II	III	IV	Total	
1												
2												
3												

નોંધ:-(૧) ઉપરોક્ત માહિતી માત્ર અંગ્રેજીમાં Excel Sheet તથા હાર્ડકોપીમાં આપવી

(૨) આ માહિતી આપની કચેરી/સંસ્થા/બેંક વિગેરેની તથા તાબાની તમામ કચેરી/સંસ્થા/બેંક વિગેરેની આપવાની રહેશે.

(૩) આ માહિતી તા.૧૨/૧૦/૨૦૨૩ સુધીમાં અત્રે મોકલી આપવાની રહેશે.

પ્રમાણપત્ર :- આથી પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે છે કે, ઉક્ત મુજબની માહિતી અમારી કચેરી/સંસ્થા/બેંક વિગેરેની તથા જીલ્લામાં આવેલ અમારા તાબાની તમામ કચેરી/સંસ્થા/બેંક વિગેરેની આપવામાં આવેલ છે. જેમાં કોઇ અમારી/તાબાની કચેરી/સંસ્થા/બેંક વિગેરેની માહિતી આપવાની બાકીમાં નથી. ખોટું પ્રમાણપત્ર આપવું, માહિતી ન આપવી અથવા અધુરી માહિતી આપવી તે IPC ની કલમ ૧૭૬ હેઠળ ગુનો બને છે તે હું જાણુ છું.

સહિ  
નામ

હોદ્દો  
કચેરી/સંસ્થા/બેંકનું નામ

**EMP-01**

**કચેરીના સ્ટાફની માહિતીનું પત્રક-રાજ્ય સરકારની કચેરીઓ તથા સ્થાનિક સંસ્થાની કચેરીઓ માટે**

કચેરીનું નામ:-

કચેરીનું પુરૂ સરનામું:-

સંપર્ક નંબર:-

મહેકમની બાબતો સંભાળતા અધિકારીનું નામ અને હોદ્દો:-

કચેરી જે વિધાનસભા મતવિભાગમાં આવે છે તે મતવિભાગનું નામ:-

ક્રમ નં.	અધિકારી/કર્મચારીનું પુરૂ નામ	પુરુષ/સ્ત્રી	ઉંમર	હોદ્દો	વર્ગ	પગાર ધોરણ #			લેઝીક પગાર	કુલ પગાર	અધિકારી/કર્મચારીનું		મતદાર ઓળખ કોડો પત્ર (EPIC) નંબર	મતદાર તરીકેની વિગત		અધિકારી/કર્મચારીની તબય (નિવૃત્તિની તારીખ	ખાસ સિમાક્સ (ખાખા/સગર્ભા/ગર્ભીર વીમારણ	અધિકારી/કર્મચારીનો સંપર્ક નંબર (મોબાઇલ)	અધિકારી/કર્મચારીનો લેક ખાતા નંબર	એકમ નામ અને IFSC કોડ	અગાઉની ચૂંટણી ફરજનો હોદ્દો (પિ.સાઈડિંગ/ પોલીસ/ ઝોનલ ઓફીસર/ પટાવાળા વિગેરે
						છઠા પગાર પંચ મુજબ	સાતમા પગાર પંચ મુજબ	મૂળ વતન નું સરનામું			મુજબ વતન ફાલનું રહેણાંકનું સરનામું	AC		PART	Sr. NO						
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭	૮	૯	૧૦	૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	૧૭	૧૮	૧૯	૨૦	૨૧	૨૨

આથી પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે છે કે, ઉક્ત પત્રકમાં અમોએ અમારી કચેરીમાં ફરજ બજાવતા તમામ અધિકારી/કર્મચારીની અદ્યતન માહિતી આપેલ છે. આ સિવાય અમારી કચેરીના એકપણ અધિકારી/કર્મચારીની માહિતી આપવાની બાકી રહેતી નથી. વધુમાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ પૂર્ણ થયા પહેલાં મારી કચેરીમાં ફરજ બજાવતાં કોઈપણ અધિકારી/કર્મચારીઓની બદલી થાય તો તે બદલી થનાર અધિકારી/કર્મચારીની વિગત અને તેની જગ્યાએ નિમણૂક પામનાર અધિકારી/કર્મચારીની વિગત ચૂંટણી અધિકારી/મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીને આપવાની રહેશે. તે હું જાણું છું.  
ખોટું પ્રમાણપત્ર આપવું માહિતી ન આપવી અથવા અધૂરી માહિતી આપવી તે JPC ની કલમ ૧૭૬ હેઠળ ગુનો બને છે તે હું જાણું છું.

તારીખ:-

કચેરીના વડાની સહી

નોંધ (૧) મતદાર તરીકેની વિગત શોધવા માટે [www.cesg.gov.in](http://www.cesg.gov.in) વેબ સાઇટ ઉપર " Search your name in the Voter's List" મેનુમાં જઈ નામ આધારે અથવા EPIC નંબર આધારે સર્ચ કરી વિગતો ભરવી.

(૨) જો કર્મચારી " ફીક્સ પગાર " મેળવતા હોય તો કોલમ ૭-૮-૯-૧૦ માં કુલ ફીક્સ પગાર જ દર્શાવવો.

(૩) મૂળ વતનના સરનામાની વિગતમાં ગામ/શહેરનું નામ, તાલુકો અને જિલ્લો દર્શાવવો. જો ગુજરાત રાજ્ય બહારના વતની હોય તો જે તે રાજ્યનું નામ દર્શાવવું.

# છક્રુ પગાર ધોરણ કે સાતમું પગાર પંચ ચૈક્રી કર્મચારી જે પગાર ધોરણ મેળવતા હોય તેની જ વિગતો પુરી પાડવી.